
OLEOMALTA®

Surfaces revolution



Rivestire, rinnovare o restaurare mobili, 

complementi d'arredo, pareti e pavimenti 

in maniera naturale ed ecologica. 

3 collezioni: PROGETTO, RICICLO, DECORO.

Esenti da cemento gesso e resine epossidiche

Per rivestire e rinnovare Pavimenti, pareti e 

complementi d’arredo in maniera sostenibile.

SUPERFICI CONTEMPORANEE D’AVANGUARDIA
NEL TOTALE RISPETTO DELL’AMBIENTE 

Coat, renovate or restore furniture, furnishings, walls 

3 collections: PROGETTO, RICICLO, DECORO.

Free from cement, plaster and epoxy resins 

THE CONTINUOUS 
SURFACES REVOLUTION

Passiamo insieme dalle parole ai fatti

Let's walk the talk



COLLEZIONE / COLLECTION

PROGETTO
PROJECT



PROGETTO
project

Massima versatilità, applicazioni personalizzabili e 

arricchite da una vasta gamma cromatica. 

OLEOMALTA® a tinta unita colorata a tutto spessore 

nei colori esclusivi Oltremateria® e a richesta nelle 

colorazioni RAL, NCS e PANTONE. 

TINTA UNITA COLORATA 
A TUTTO SPESSORE

Maximum versatility, customizable applications, 

and enhanced by a wide color range. OLEOMALTA®

in solid color throughout the thickness, ideal for 

creating technical surfaces with natural 
®

shades and, upon request, in RAL, NCS, and 

PANTONE colors.

PLAIN SOLID 
COLOUR



<<< scopri di più

Gli esclusivi colori OLTREMATERIA® Naturali e Laccati sono composti 

da colori acrilici, oltre che da Terre e ossidi minerali e dal riciclo di 

colori della palette sono utilizzabili a pavimento, a rivestimento e su 

complementi d’arredo. 

COLORI NATURALI • LE TINTURE

COLORI LACCATI • COLORI LE TERRE

I COLORI OLTREMATERIA®

The exclusive OLTREMATERIA® Natural and Lacquered colors are 

made from acrylic pigments, as well as mineral earths and oxides, 

wall coverings, and furnishings.

NATURAL COLOURS • LE TINTURE

LACQUERED COLOURS - EARTH COLOURS

THE OLTREMATERIA® COLOURS



scopri la 
gallery 

discover 
the gallery



COLLEZIONE / COLLECTION

PROGETTO

Per soddisfare ogni esigenza e gusto stilistico, 7 sono le 

tipologie di texture disponibili nella collezione Progetto:

Tutte realizzabili negli esclusivi colori Oltremateria® e a 

richiesta colorazioni RAL / NCS e PANTONE 

TEXTURE

To meet every need and sense of style, 7 are the

types of textures available in the Project collection:

All available in the exclusive Oltremateria® colors and 

on request RAL/NCS and PANTONE colors 

TEXTURE

LE TEXTURE

TEXTURE 5 

250

pavimento e rivestimento

TEXTURE 6 

200

pavimento e rivestimento

TEXTURE 7 

rivestimento / coating

TEXTURE 1 

800+500

pavimento 

TEXTURE 2 

800+250

pavimento 

TEXTURE 3 

800+200

pavimento 

TEXTURE 4 

500 

rivestimento / coating

PROJECT



COLLEZIONE / COLLECTION

PROGETTO

4 TIPOLOGIE DI INERTI 
DA AGGIUNGERE NELLA OLEOBASE

• inerte grana 800
• inerte grana 500
• inerte grana 250
• inerte grana 200

• aggregate granules 800
• aggregate granules 500
• aggregate granules 250
• aggregate granules 200

4 types of aggregates
to be added to the oleobase

• inerti 800 kg/mq 1,400
• inerti 500 kg/mq 0,900
• inerti 250 kg/mq 0,600
• inerti 200 kg/mq 0,600

• aggregate 800 kg/sq.m. 1.400
• aggregate 500 kg/sq.m. 0.900
• aggregate 250 kg/sq.m. 0.600
• aggregate 200 kg/sq.m. 0.600

CONSUMO

consumption

Tutte le tipologie di Oleomalta® sono colorabili 

nell’impasto con i colori della palette Oltremateria®, 
inserendo le paste coloranti all’acqua EGA all’ 1,5% del 
peso, Le Terre all’1% del peso, Le Tinture all’1,5% 
oppure 0,5 % del peso a seconda della tonalità voluta.

prodotti indicati sono puramente indicativi 
e potranno variare  in funzione del tipo di supporto 
utilizzato, della planarità e porosità dello stesso.

N.B. Prima di eseguire le applicazioni in cantiere consultare sempre le 

schede tecniche dei vari prodotti e il manuale applicativo, che potrete 

All types of Oleomalta® can be colored in the mixture 

using the Oltremateria® palette shades, by adding EGA 
water-based color pastes at 1.5% of the weight, Earth 
pigments at 1% of the weight, or Dyes at 1.5%
or 0.5% of the weight depending on the desired shade.

Please contact our technical departments for support 
and information. The average consumption 

indicative and may vary depending on the type of 

N.B. Before applying on site, always consult the technical data sheets

of the various products and the application manual, which can be 

downloaded from our website in the reserved area or requested from 

CONFEZIONI DISPONIBILI

available packages

SCHEDA 
TECNICA

COLORE

colour

PROJECT



COLLEZIONE / COLLECTION

RICICLO
RECYCLE



RICICLO
recycle

Una collezione innovativa ed ecologica realizzata in 

OLEOMALTA® con minerali ed inerti provenienti da 

processi di lavorazioni e di recupero di marmo, cotto, 

madreperla, vetro, ceramica, gusci d’uovo, caffè, 

PAVIMENTI E RIVESTIMENTI 
CON MATERIALI DI RICICLO 
CERTIFICATO

FLOORING AND COATING 
WITH CERTIFIED RECYCLING MATERIALS

An innovative and eco-friendly collection made with 

OLEOMALTA®, enriched with minerals and aggregates derived 

from processing and recovery of materials such as marble, 

terracotta, mother-of-pearl, glass, ceramic, eggshells, coffee, 







Il Design diventa ancora più ECO-SOSTENIBILE.  

Sono vari gli inerti disponibili tra cui scegliere per 

realizzare le texture della collezione Riciclo: 

ecococcio • ecoperla • marmo carrara

• A mare (maxi) • A mare (medio) • A

• A

TEXTURE

Design becomes even more ECO-SUSTAINABLE. 

There are some aggregates available to choose from 

to create the textures of the Riciclo collection:

ecococcio • ecoperla • marmo carrara

• A mare (maxi) • A mare (medio) • A

• A

TEXTURE

A mare (maxi) - naturale A mare (medio) - naturale

A - con spolveroA - naturale

ecococcio ecoperla marmo carrara

LE TEXTURE
COLLEZIONE / COLLECTION

RICICLO
RECYCLE



COLLEZIONE / COLLECTION

RICICLO

Le texture della collezione RICICLO possono essere 
richieste al naturale o personalizzate con i colori 
Oltremateria®.

sono puramente indicativi e potranno variare  in 
funzione del tipo di supporto utilizzato, della 
planarità e porosità dello stesso.

N.B. Prima di eseguire le applicazioni in cantiere consultare sempre le 

schede tecniche dei vari prodotti e il manuale applicativo, che potrete 

The textures of the RICICLO collection can be 
ordered natural or customised with Oltremateria®

colours.

indicated are purely indicative and may vary 

and porosity.

N.B. Before applying on site, always consult the technical data sheets of 

the various products and the application manual, which can be 

downloaded from our website in the reserved area or requested from 

ecoperla

marmo Carrara

inerti di riciclo
recycled aggregates

5 kg

2,5 kg

5 kg

2,5 kg

3,4 kg

1,7 kg

oleobase
oleobase

14 kg

7 kg

14 kg

7 kg

14 kg

7 kg

Q 200
quarzi
quartz

2 x 3 kg

1 x 3 kg

2 x 3 kg

1 x 3 kg

2 x 3 kg

1 x 3 kg

Q 800
quarzi
quartz

-

-

-

-

2 x 3 kg

1 x 3 kg
ecococcio

consumo
consumption

madreperla kg/mq 2,0
mother-of-pearl kg/sq.m. 2.0

marmo Carrara kg/mq 1,4
Carrara marble kg/sq.m. 1.4

cocciopesto kg/mq 1,9
earthenware kg/sq.m. 1.9

oleobase
oleobase

14 kg

7 kg

A mare

14 kg

7 kg

-

-

4 x 3 kg - TIPO 1 / TYPE 1 

2 x 3 kg - TIPO 1 / TYPE 1 

inerti ostriche e conchiglie
inert oysters and shells

2 x 3 kg - TIPO Ø / TYPE Ø

1 x 3 kg - TIPO Ø / TYPE Ø

25 kg - TIPO 2 / TYPE 2
per spolvero for dusting 

25 kg - TIPO 3/4 / TYPE 3/4
per spolvero for dusting 

consumo
consumption

tipo 1 - kg/mq da 1,9 a 2,7
type 1 - kg/sq.m. 1.9 to 2.7

tipo Ø - kg/mq 0,600
type 0 - kg/sq.m. 0.600

tipo 2 - kg/mq 2,0
type 2 - kg/sq.m. 2.0

tipo 3/4 - kg/mq 2,0
type 3/4 - kg/sq.m. 2.0

SCHEDA 
TECNICA
technical data sheet

RECYCLE



COLLEZIONE / COLLECTION

DECORO
DECOR



DECORO
decor

UNIQUE AND EXCLUSIVE 
TEXTURES FOR FLOORS, 
WALLS AND FURNISHINGS

TEXTURE UNICHE ED ESCLUSIVE 
PER PAVIMENTI, RIVESTIMENTI E 
COMPLEMENTI D'ARREDO
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®

TEXTURE

®

TEXTURE

metal movimento glitter tracce

corten gessato rete pizzo

LE TEXTURE
COLLEZIONE / COLLECTION

DECORO
DECOR



TIPOLOGIE DI PRODOTTO 

• RETE  
• PIZZO 

COLLEZIONE / COLLECTION

DECORO

CONSUMO

SCHEDA 
TECNICA

DECOR

• RETE  
• PIZZO 



GALLERY



guarda tutte >>>

see all our

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

OLTREMATERIA®

è in linea con le normative 

alle emissioni V.O.C.

OLTREMATERIA®

is in line with V.O.C. 

emissions regulations.

CERTIFICAZIONE

VOC - RATING F****

(4 STELLE)

CERTIFICATION

VOC - RATING F****

(4 STARS)

Credits for

LEED CERTIFICATION

Crediti per 

CERTIFICAZIONE LEED

CERTIFICAZIONE 

BATTERICA

ISO 22196:2011

BACTERIAL 

CERTIFICATION

ISO 22196:2011

CERTIFICAZIONE 

VIRALE ISO 21702:2019

ISO 18184:2019

VIRAL CERTIFICATION

ISO 21702:2019

ISO 18184:2019

NORMATIVA

UNI 11021:2002

CERTIFICATO

STANDARDS

UNI 11021:2002

CERTIFIED

CERTIFICAZIONE 

L.C.A SEMPLIFICATA

(Life Cycle Assessment)

CERTIFICATION

L.C.A. SIMPLIFIED

(Life Cycle Assessment)

CERTIFICAZIONE 

EUROFINS

Indoor Air Comfort

EUROFIN

CERTIFICATION

Indoor Air Comfort

CERTIFICAZIONE CAM

Rispetto criteri

ambientali minimi

CAM CERTIFICATION

Compliance with minimum

environmental criteria

ECO INSTUTUTE

GERMANY

ECO INSTUTUTE

GERMANY

CERTIFICAZIONE 

BREEAM

BREEAM

CERTIFICATION

CERTIFICAZIONE  

IONIZZAZIONE

IONIZATION 

CERTIFICATION

CERTIFICATO

DI CIRCOLARITÀ

CERTIFICATE

OF CIRCULARITY

BIOSAFE®

BIOSAFE®





sc
o

p
ri

 l
a

 n
o

st
ra

 g
a

ll
e

ry
  >

>
>

d
is

co
v

e
r 

o
u

r 
g

a
ll

e
ry

sc
o

p
ri

 l
a

 n
o

st
ra

 g
a

ll
e

ry
  >

>
>

d
is

co
v

e
r 

o
u

r 
g

a
ll

e
ry



RICONOSCIMENTI
AWARDS

ARCHIPRODUCTS

SUSTAINIBILITY

ARCHIPRODUCTS

DESIGN AWARDS

winner 2021

INNOVATORI

RESPONSABILI

SYMBOLA

100 Migliori Aziende italiane

SVILUPPO

SOSTENIBILE

20122012

LEGAMBIENTE

ICONIC AWARDS

2021 20152012

MIAW-MUUUZ

Prodotto Innovativo

202320242023

ARCHIPRODUCTS

DESIGN AWARDS

2016

PREMIO 

NATURA VERDE

2017

2025

GRANDESIGNETICO

ARCHIPRODUCTS

2023-2024

ADI DESIGN INDEX

ARCHIPRODUCTS

Design Selection

2023

ARCHIPRODUCTS

2022

ARCHIPRODUCTS

2023 2022

A MARE

Premio ADI Design Index

ARCHIPRODUCTS

2023

"Premio dei Premi"

2018



CARATTERISTICHE TECNICHE

PRODUZIONE IN SISTEMA
DI GESTIONE DELLA QUALITÀ
ISO 9001:2015

Il SISTEMA OLTREMATERIA®

® ® 

TRASPIRANTI E PERMEABILI AL VAPORE
ACQUEO UNI EN ISO 7783: 2012
CLASSE ISD<5 M

FORZA DI ADERENZA
PER TRAZIONE DIRETTA

DETERMINAZIONE DELLA RESISTENZA

DETERMINAZIONE DELLA
FORZA DI ADERENZA

RESISTENZA DELLE SUPERFICI
AL CALORE UMIDO
EN 12721:2009: CLASSE A (UNI 10944)

SECONDO LA NORMA EN 1062 3:2008

DETERMINAZIONE DELLA

RESISTENZA DELLE SUPERFICI

CLASSE F (UNI 10944)

DETERMINAZIONE DELLA RESISTENZA

RESISTENZA DELLE SUPERFICI

CLASSE C (UNI 10944)

DETERMINAZIONE DELLA RESISTENZA

CERTIFICATO DI CONDUTTIVITÀ TERMICA

CERTIFICAZIONE RESISTENZA ACIDO LATTICO

CERTIFICATO ANTISCIVOLO





San Giovanni in Marignano

Rimini – Italy – oltremateria.it


